l-1535

PDFIF21E6 AR D HNB T o BiEREWEBE TORACEEN (HEET M R - AR5 T 1188) PDFIZ21E6 AR R DRNBTY o BFmRIEWEBE ToREESD (T R - BB ]14712185)

FLANGED IDLERS WITH TEETH -S2M-

725911 @fI7ARS5—

—82M947—

@HEOJRIENRIETES BEP137

@TART—# (K 55E>) 13 OF P909~93215 5BV T, = Ky s
OF ARSI, 2139 T — DM TS BEO VAL ET, GFR1483 - GER1485 (D715 aF —it U5 P1681~ 168205 HRUL G ET, ® CADF—%74L5 #4119 Timing Pulleys
WEYARRTI 55847
Type - IMEZES | @xmEaE y o
T E—RTULG | BIARNTIST | Ath | 7505 | N7UST B W& | .o | op. = = A - o NPV T % VI B
AHTF AHTFW W0F |7 sae] 270 EaEE Type W [ HmALs d No. D B AHTFW | NHTFW
— NHTFW TIIEE == \BER— T A S2M040 3 5 9 5 R 3 a5 2,280 2,730
S2M060 7 11 ’ 2,440 2,920
. s aq NP8 32 | S2M100 4 2037 | 19.86 25 16 11 15 95 69422%2 11 4 2,880 3,450
'g:;]f:;gg;i> SEYARNT VT34 s2mo40 | 6 5 9 9 67622x2 10 3 2410 | 2,880
h S2M060 8 7 11 11 67822x2 12 35 2,530 3,050
S2M040 . 5 9 6 P ; 25 2,430 2,910
ag | S2M060 wor | 2041 2 8 7 11 2,600 3,120
W S2M100 5 ’ ’ 11 15 11 69522X2 13 4 3,030 3,630
A S2M060 8 7 11 11 67822%2 12 35 2,630 3,150
_ N AHTFW S2M040 4 5 9 6 67422%2 7 25 2,610 3,130
NHTFW S2M060 5 7 11 11 695722 13 4 2,740 3,280
r 40 | S2M040 . 2546 | 2496 30 20 5 9 9 676222 10 3 2,670 3,190
-7 S2M100 11 15 13 696722 15 5 3,250 3,900
ol s — S2M060 8 7 11 11 67822%2 12 35 2,850 3,390
= o "’l = 2 s2m100 | 6 11 15 13 696222 15 5 3400 | 4,090
48 | S2M060 . 3056 | 3005 35 25 7 11 11 67822x2 12 35 3,000 3,500
S2M100 1 15 16.5 698222 19 6 3,430 4,110
Il 1 5 |S2M100 6 g3 | 31s % ”5 11 15 13 696722 15 5 3,490 4,200
t S2M100 8 ’ ) 1 15 165 698222 19 6 3,530 4,230
’L,/ﬁ_ _ﬁ\j 60 | S2M100 8 38.2 37.69 44 32 11 15 16.5 69827%2 19 6 4,240 5,080
Order  OEYE-ATUXI54T | L | CEHAKATYL 5547 | S N
[TED] | @~7UssBEMEIET,  *HSHEIS B1514 0F (EAR) AXH [Type |[ s |[ stis~ovh | [ Type | [@%]—[ stm~ot |
: " N AHTF 40 S2M060 — 5 AHTFW 40 — S2M060 — 5
SRS,
L bt Vil 4 _ — @t STV TS T TN BIRFTREI A > THWET
ETES wiE o O & = A o s NPV TFiE YRR FRRICHVETE HEN LD, BRI CEE (d) B INEhEL =,
Type W | HEANIVE d o - No. D B AHTF H1Z (d) DTIEEN HEWEE BEINICIRE S (MREE. EXF) DITHEEELEVET,
40 zx%g ° 2546 | 2496 30 20 g ﬁ ? SR > : i% Deli Wews ~7v27547 WmyE 727547
5 : - ama | ® | 8 : Dolivery QAHTF ® AHTFW
S2M100 11 15 5 2,850 -
S2M040 : i
48 6 | 30 | 05 | 3 | 2 > ’ 2 | oozt | 15 | 5 |20 S S
S2M060 u i 3 2,680 Z# £ AR ENZEERE 0B/ BT PM 3:00iE g pq24 ZF=% AFEI ZB 7 [0/ T PM 30032 gy pq34
S2M040 5 9 2 2,610 2k—2 A [ZB8E[0BAK | PM 60032 T 2k—2 A [Z2BEFE p0AAK | PM 6:0052
AHTF 6 696221 15 5 -~ -
50 | S2M060 nw @@ | B B U I i ZEET DAR—FATE 121 BT 4 74) — 22003 @ AR—7ATE 121 BT 4 7-4) — 123001
S2M060 8 7 11 25 698221 19 6 2,700 @ XN—2AIX3ALLE T1BB#RFT 4 7-V) — 25401 @OZN—TAIF3ALL £ T1ER#RTT /-4 — 122,160/
S2M100 8 11 15 35 62827x1 24 8 3,840 O NHTFW
S2M040 5 9 15 3,580 N
60 2 7. 44 2 X P :: B
SaM050 10 3820 | 37.69 3 7 i o 6900221 22 6 = BEY®E
S2M100 11 15 35 6000221 26 8 3,850 —_— = e ) n
a1
‘ price MBEZ A Mt (O1F%#EY nnr;‘ ;33 — Bx Example
WEY RTS8 47 ¥ W mERs R = e R
BN iE o a5 3 - A - - NFYTE YRR B B 1~9 | 10~12 [ 13~14 | 15~30 31~50 | 51~100 101~
Type | RN d o o No. D B | AHTFW | NHTFW fE51%E | HERM [ 5% | 10% | 18% 25% | 30% B LBNR (& Fvh)
S2M040 5 9 2130 | 2,550 HEHE k] +13H6
3 5 67327X2 6 25 2‘ o 2’7 5 @FREBBAIIWOSIC TTFEER ALY AHTFW
S2M060 7 11 ! ] _ — (FC+NFC - LFC - TR CTERRAI=CY -
I v [ — [ - o 5w ks
20 | $2M040 1273 | 1222 16 10 5 9 150 580 pra ARTFA0S2M060 — 5 — FC28
S2M060 4 7 11 6 674722 7 25 2,320 2,790
$2M100 11 15 2,740 3,280 Alterations 725v7hvbk 250 Ih*EL 750 hYARE0A
AHTEW |24 | s2M040 6 1528 | 1477 20 13 5 9 9 676722 10 3 2,180 2,640 Code FC NFC LFC - RFC -
NHTFW |28 | S2Mo40 6 1655 | 16.04 2 14 5 9 9 67677x2 10 3 2,210 2,650 T TENINLTECLET, TTETENIAFICHRIN | LR (RFC) X BRI (LFC) (EEE4)
S2M040 5 9 2,220 2,660 FC: 0.5mm i f57E LET, (F52UR) ) @“07”77//’577/“&&‘7 L
3 5 673222 6 25 =T @7V EREEIE EXD 77//1’&111% FXNLA
S2M060 7 11 2,350 2,820 N ¢ N
S2M100 1 15 2810 | 3370 s Bty ke @ - Libei
3 : pec. olul @FC=(0.D)+1 @FC=F—2 )
%0 "s2mo40 4 1901 ) 1859 2 B 5 9 6 67477x2 7 25 2,240 2,680 FEEAZFC28 STWN (CAZ 1L %)
S2M060 7 11 2,400 2,880 ) .
S2M040 6 5 9 9 676222 10 3 2,270 2,710
¥/1Code 300 &=

=

QeOd% 78,
C=UQ VAR

Kl-1536



PDFIF21FE6 AR DNABTY , asEHmaweBE TR

735

@F7ART—RIZ. 213277~

FLANGED IDLERS WITH TEETH -S3M-

Ii4 w7 AMRS—

—83M947—

YOERMIN S ERV /G ET, U5 P1483 - UE P1485

FALEEN (ERR TR - g R 12T 12158)

@FARS—8# (FH5EY) 13 BF P909~93275 58 UV 213 T,

@F>aF—I3 B P1681~16820 5 H B UV ET,

Type VEZE 8 =@wE * BB 77 )L M3 BZ RS HE EE 300HV ~
T E—NTIG | BYARRTIG | &R [ 75T [RFPVT
AHTF AHTEW 20005 | .« A7 LAk
- KHTEW | 7013 | 28 |z5—n [ BE7L~AN
NHTF - &% | 7 EER— A%
SHTE = SUS304 27X =
LU E—ATYLTEAT OTHYARNTYL T84T
<RTULTEDEE> <RTULGARDEE >
W
A W W
W/2 A A
w2 \ .
| r N N
s = L
_KE ———T——H
; == —
g - + O w|w 2 g o) Of w | E g -uI = Ofw | w
+ L
K}JV N2 2 1t
| | — T T
] L |
b m— LI . = [E——H1
i . P N ]
s| B_|s S| B_| B_S ’L‘/g j\j
[0 | @~7UaTEMCAUET,  *HBFEEIS BI514 0% (EAA)
WES2—RTI G547
B WE NFPYJFi% YEEBH
Type | BB [HE~WE| d | PP | Ob & = a Y S No. D | B | AHTF | NHTF | SHTF
S3M060 1 685221 2,180 | 2610 -
20 I'samioo| ° HHO | s 2 L 11 15 25 | esszzxe | 5 [2660 | 3190 -
S3M060 7 1 35 | 69521 2270 | 2,720 | 2,590
24 I'samioo| ° DR || Bl g2 L 11 15 35 | eoszzxe | 0 | 4 [T2720 [ 3260 | 3080
25 | S3M060 | 5 2387 | 2311 - T 7 1 35 | 69522x1 | 13 | 4 | 2380 | 2,850 -
26 | S3M060 | 6 2483 | 2407 7 1 3 69622x1_| 15 5 | 2480 | 2970 -
28 | S3M060 | 6 2674 | 2598 30 20 7 1 3 69622x1 | 15 5 | 2500 | 3,000 -
S3M060 7 11 3 69622x1 | 15 5 | 2520 | 3,020 | 2950
30 I'samioo| A || e 2 & 11 15 45 | 6267zx1 | 19 | 6 | 2790 | 3340 | 3,270
S3M060 7 11 25 2,970 | 3560 | 3,490
32 [samioo| © 3056 | 29.80 35 2 11 15 45 | 09221 | 19 | 6 75060 | 3670 | 3600
S3M150 |10 17 2 45 | 6900zzx2 | 22 6 | 4300 | 5030 -
S3M060 7 11 25 | 698zzx1_| 19 6 | 3200 | 3800 -
34 I'samioo | & | %47 | 87 B & 1 15 4 608221 | 22 | 7 | 3330 | 8900 | —
S3M060 7 11 25 | 698zzx1_| 19 6 | 3350 | 4020 -
36 'samioo| ® il s B & 1 15 4 60822x1 | 22 7 | 3420 | 4030 -
samoeo | 7 11 25 | 698zzx1_| 19 6 | 3600 | 4320 -
S3M100 1 15 35 | 6287zx1 | 24 | 8 | 3860 | 4470 -
S3M060 7 1 25 | 690022x1 | 22 6 | 3610 | 4330 -
AHTF 40 [S3M100 | 10 | 3820 | 37.44 44 32 11 15 35 | 600022x1 | 26 8 | 3870 | 4480 -
NHTE S3M150 17 21 45 | 69002zx2 | 22 6 | 4760 | 5600 —
samoso [ 7 11 25 | 690122x1 | 24 6 | 3620 | 4400 -
SHTF S3M150 17 21 45 | 69012zx2 | 24 6 | 4770 | 5610 —
samoso | o 7 11 25 | 698zzx1_| 19 6 | 3800 | 4600 -
S3M100 1 15 35 | 628zzx1 | 24 8 | 4000 | 4710 —
S3M060 7 11 25 | 690022x1 | 22 6 | 3860 | 4630 -
S3M100 | 10 1 15 35 | 60002zx1 | 26 8 | 4010 | 4720 =
44 "sam150 BR || G & & 17 21 45 | 69002zx2 | 22 6 | 4950 | 5800 -
S3M060 7 11 25 | 690122x1 | 24 | 6 | 3890 | 4670 -
S3M100 | 12 11 15 35 | 600122x1 | 28 8 | 4020 | 4730 -
S3M150 17 21 45 | 69012zx2 | 24 | 6 | 4960 | 5810 -
S3M060 7 1 25 | 690022x1 | 22 | 6 | 3920 | 4,700 -
48 [S3M100 | 10 | 4584 | 4507 50 38 11 15 35 | 600022<1 | 26 8 | 4080 | 4830 -
S3M150 17 21 45 | 69002z%2 | 22 | 6 | 5080 | 5990 -
S3M060 7 11 25 | 690022x1 | 22 | 6 | 4,050 | 4860 -
S3M100 | 10 11 15 35 | 60002Zx1 | 26 | 8 | 4190 | 4940 -
S3M150 17 21 45 | 69002z%2 | 22 | 6 | 5270 | 6,140 -
50 'samos0 W || &2 x 7 1 25 | 690122x1 | 24 | 6 | 4300 | 4990 -
S3M100 | 12 11 15 35 | 60012zx1 | 28 | 8 | 4400 | 5,100 -
S3M150 17 21 45 | 69012zx2 | 24 | 6 | 5280 | 6,150 -
S3M060 7 1 25 | 690022x1 | 22 | 6 | 4730 | 5670 -
60 I'samioo] 10 | 5780 | 5653 gl @ 11 15 35 | 60002zx1 | 26 | 8 | 4800 | 5690 -

l-093-2020

PDFIZ21FE6 A R DHNBTY o BHEREWEBE TOREES (AR LT B E - B8R 147 1181)

@hsOTHEN&IETES BTP137 «@;.
® CADF—%74 )4 % :19_Timing_Pulleys {1
-
WEYARRTV 55847 2z
B BhiE PD o.D. E E A w Dh 7YV TF% YEAEE ol
Type W [HEAVN] d " " No. D AHTFW | KHTFW 2 Y
S3M060 | 3 7 11 5 673222 6 25 2,380 2,610
S3M060 7 11 2,390 2,620
20 ool 4 1910 | 1834 2 14 = o 6 67427%2 7 25 e S
S3M150 | 5 17 21 9 68522x2 11 5 3,180 3,490
S3M060 7 11 2,510 2,760
24 [samioo| ° 29 | 2216 25 16 11 15 G G B . 2,660 2,920
S3M150 | 5 17 21 1 69577X2 13 4 3,260 3,580
S3M100 11 15 2,780 3,050
25 [samis0| © 2387 | 2311 28 18 17 21 B Geirpe K 2 3,510 3,860
S3M060 | 10 7 11 14| 67002z%2 | 15 4 3,730 3,960
S3M100 11 15 2,880 3,160
26 eaviso]  © 2483 | 2407 28 18 i i 13 69677X2 15 5 61 oo
S3M100 11 15 2,980 3,270
28 [samiso| °© 2674 | 2598 30 20 17 21 B B B 8 3,720 4,090
S3M060 |10 7 11 14| 67002z%x2 | 15 4 3,870 4120
sam100 [ . 11 15 - — - 5 3,010 3,310
30 | S3M150 o | e . . 17 21 3,790 4,160
S3M100 | 8 : : 11 15 14 68822x2 16 5 3,240 3410
S3M060 | 10 7 1 14| 67002z%x2 | 15 4 4,070 4,320
S3M100 11 15 3,280 3,600
32 [sams0| ° 3056 | 29.80 35 25 17 21 By | Gy ik 8 4,100 4,510
S3M060 | 10 7 11 14| 67002z%2 | 15 4 4,150 4,400
AHTFW S3M100 | 6 11 15 145 | 60622x2 17 6 3,780 3910
34 [sami00 | o 3247 | 317 40 28 11 15 165 | 6987Zx2 19 6 3,790 3,920
KHTFW S3M150 17 21 195 | 6082Z2x2 22 7 4,800 5,260
S3M100 | 6 11 15 145 | 6062Z%2 17 6 3,810 4,200
36 [ S3M100 3438 | 3362 40 28 11 15 3,830 4,210
samis0 | 1© 17 21 B |G| = 8 4900 | 539
sam00 [ 11 15 165 | 6982Zx2 19 6 4,200 4,740
S3M150 17 21 195 | 60872%2 2 7 5,200 5,720
S3M100 11 15 4,320 4,750
40 oovsol 10 3820 | 37.44 44 32 o o 195 | 69002z%2 | 22 6 5.210 5730
samto0 [, 11 15 22 | 69012zx2 | 24 6 4,350 4,770
S3M150 17 21 25 | 6001Zzx2 | 28 8 5,220 5,740
S3M150 | 8 17 21 195 | 6082Zx2 2 7 5,300 5,630
S3M100 11 15 4,370 4,800
4a [samiso| 1° 4202 | 4125 48 36 17 21 ke | G| = 8 5,130 5,640
sam100 |, 11 15 2 | 69012zx2 | 24 6 4,500 4,810
S3M150 17 21 25 | 60012zx2 | 28 8 5,400 5,650
S3M100 11 15 4,630 5,090
48 [ooes] 10 4584 | 4507 50 38 i o 195 | 6900zzx2 | 22 6 S S
sam100 | 11 15 P —— 3 4,810 5,290
50 | SSM150 am | @ = a 17 21 5,830 6,410
sam100 |, : : 11 15 2 | 69012z%x2 | 24 6 5,010 5,570
S3M150 17 21 25 | 60012zx2 | 28 8 6,040 6,750
S3M100 | 10 11 15 195 | 69002Zx2 | 22 6 5410 5,950
80 samis0 12 TR || G il = 17 21 25 | 60012Zx2 | 28 8 6,360 6,990
order  OEVE-NTULTEAT | IS | OTEH AT 54T | FES
z32hl [vpe ] [mm ] [t ] [Tvpe ] (@8] m«»w
Qe AT T CHErRRT . AHTF 32 S3M060 — 8 AHTFW 32 — S3M100 — 8
B THNET, . B2k NN
FRICENETE AN DY), B (CEE (d) Price PHEZXSM NI (DIAXHTVERT) P133
PBIENEL 1, i ) R B
%%(d)ﬂ):’%ﬁﬁfﬁ:b\{%ﬁ\ EEL[|EE =] P p=
(BEREE. EYF) DTHREELET, W B 1~9 | 10~12 | 13~14 | 15~30 31~50 | 51~100 101~
Bl | HEEH | 5% | 10% | 18% 2% | 30% LRI
HEE B +138 =
. X OFREBIBAIIWOSIC TTFEEREELY,
Wt 5—~TUL G547 WEY A KATYL G547 =
De""e"y OAHTF SHTF O NHTF ® AHTFW ©® KHTFW
(8] ceon_ (8] oesm HEm
_ ST TN
ZF—’) AEEIJ SO 208/ PM 3002 g p g2y 2h=0 AR EZEBFE P00/ R PM 30052 g p 12y
=5 A [ZBEE 0BT PM 6:00i2 =5 A [ZEPE BB | PM 6:00i
®Z~—7AF &3 1BAHETT 24 /1) —1#200M @2~—7ARE(31BAAEFT =4 /o4 — 12300
OXN—=TAF3ALE T1ERMRTT Y 7/-1) —12540H @A —=TAIE3A L E TR T Y /=0 —122,1601
Alteration Alterations 725 hvbk 72509 hxkL 750 hY 2RO
&I Code FC NFC LFC - RFC
752 VEHINLTELET T TENIAFICHRI th?f;]ﬂ" g«Fc) m;%}wrgét%ﬂ (LFC o )
FC : 0.5mmE g E LS, (752514 T TEDVA =L
[ == |-[d]- (ro-Nrc-Lrc-Rro) o T @MERFL AT AR (7R . (77 SR
AHTF32-S3M0S0 — 8 — FC28 @77V BIERELIE Y f LFC RFC
Spec. dul  INTOEHA,
@FC=(0.D.)+1 FC=F—2
i | FEEAZEIFC28 ; o
¥/1Code 300 fia ! R
8-094-2020





